









VERNISAJUL EXPOZIȚIEI MARIUS BUNESCU

La Galeriile de Artă din Bulevardul Nicolae Bălcescu nr. 23 a avut loc, vineri la amiază, vernisajul expoziției pictorului Marius Bunescu...

Unuți artiști plastici, M. H. Mazy, directorul Muzeului de artă, și criticul de artă Petru Comarnescu...



Foto: A. Cartoian

Un ultim tur de manivelă pe Valea Oltului la coproducția româno-sovietică „Tunelul”...

Tăgăda „juvenilă”

În felul ei stărea apărută, prin 1912, în paginile revistei cu largă răspundere pentru vremea aceea, „Flacăra”...

stătuia cu predilecție maiestruoasă cheie a lui Căminășanu...



numai scriitorii, dar și creatorii din alte domenii ale artei au lăsat-o, dacă ei ar fi trăit în condiții mai puțin vitrege...

Acceși peremporie recomandare este formulată și în legătură cu editarea lui Topriceanu (prea mult Topriceanu în bibliotecă și librării)...

„Pe 40 de metri lungime de undă”

dar viza literară stagnează din cauza totală lipsă de interes pe care oficialitatea o are față de dezvoltarea culturii...

autorul unor scenarii pentru televiziune și cinematografie, Simion Macovei intră în actuala stagiu de repertoriu...

un întineric gros, strâpsun doar de conurile de lumină în care se evoluează...

ÎN VITRINELE LIBRĂRIILOR

- A apărut un nou volum de versuri de Tudor Arghezi intitulat „RITMURI” (Editura pentru literatură).
Volume de critică și istorie literară: „VERSIIFICAREA MODERNĂ” de Vladimir Streinu...

Intre 15-22 iunie la Mamaia

A III-a ediție a Festivalului Filmului Național

Mamaia va găzdui între 15 și 22 iunie a III-a ediție a Festivalului Filmului Național...

TEATRE

- Filarmonica de stat „G. Enescu” (la Ateneu — orele 20): CONCERT SIMFONIC.
Teatrul de Operă și Balet: TRAVIATA — 20.

CINEMA

- NOAPTEA IGUANEI: Patria — 9, 11.15, 13.45, 16.15, 18.45, 21.15, Grivița — 9, 11.30, 14, 16.30, 19, 21.30, Expoziția (Piața Sclăriei) — orele 20.

BIOFIZICA — o știință a viitorului

macromoleculare, ale mecanismelor cibernetice ale sistemelor biologice. Cercetarea științifică în acest domeniu dispune la noi în țară de premise foarte favorabile...

Interviu cu conf. univ. dr. V. VASILESCU

Crearea unei secții în cadrul Societății de fiziologie și organizarea în ultimii ani a unor simpozioane naționale pe probleme ale biofizicii...

TELEVIZIUNE

Pentru amfiteatrul studioul de televiziune „București” comunică următorul program: La 8.00, Telespectacolul de seară — 19.30, Emisiune pentru copii: „Focșile lui Mihail” de Al. T. Popescu...



